
24 червня – 4 липня 2021 р. 



РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТНОГО ОПИТУВАННЯ

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

2

Дата 

проведення: 

24 червня –

4 липня 2021 р. 

Вибірка: 

503 респондента 
(статево-вікова, 

репрезентативна 

для регіону)

Похибка:

без урахування 

дизайн-ефекту 

менше 5% 

з вірогідністю 0,95



Результати опитування (Сумська область)
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6,5%

8,2%

8,4%

11,2%

12,2%

12,4%

14,9%

21,0%

26,5%

33,9%

0% 10% 20% 30% 40%

Конфлікти з ВПО

Релігійні протиріччя

Конфлікти з учасниками АТО

Національні (етнічні) протиріччя

Утиски за мовною ознакою

Економічні конфлікти (рейдерство)

Конфлікти з правоохоронними органами

Проблеми відсутні

Важко відповісти

Політичні конфлікти (поділ влади)

1. Які проблеми і протиріччя можна спостерігати у Вашому місті? 
(Можливі кілька варіантів відповіді)



Результати опитування (Сумська область)
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12,5%

8,0%

7,6%

7,6%

6,3%

5,9%

6,3%

10,2%

21,4%

10,6%

12,9%

4,7%

8,0%

9,8%

7,1%

29,0%

21,2%

19,8%

31,6%

22,5%

24,7%

26,3%

42,4%

46,1%

22,9%

23,1%

18,6%

32,4%

32,7%

25,1%

25,9%

37,1%

34,7%

22,5%

28,4%

29,0%

22,9%

20,8%

11,6%

22,5%

19,8%

42,2%

16,5%

12,7%

32,7%

19,0%

23,5%

24,3%

19,8%

21,4%

22,4%

19,4%

10,2%

6,1%

19,8%

20,4%

23,7%

7,6%

9,0%

17,1%

13,5%

10,2%

13,5%

18,4%

21,4%

18,0%

25,1%

16,5%

14,9%

24,1%

23,7%

10,8%

35,5%

35,7%

18,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Президент

Верховна Рада

Кабінет Міністрів

СБУ

Прокуратура

Суди

Антикорупційні органи (НАБУ, НАЗК)

Національна поліція

Збройні сили України

Митниця

Церква

ЗМІ

Громадські організації

Міжнародні організації та фонди

Місцева влада

2. Оцініть рівень довіри до наступних інститутів

Повністю довіряю Скоріше довіряю Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю Важко відповісти



Результати опитування (Сумська область)
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3,7%

5,3%

5,5%

14,7%

25,5%

45,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти

Цілком вистачає, можу робити заощадження

Не вистачає навіть на їжу

Вистачає лише на їжу

Можу купувати побутові товари та інші предмети 

довгострокового вжитку

Вистачає на їжу, комунальні послуги, товари/послуги першої 

необхідності

3. Як Ви оцінюєте свій рівень доходу?



Результати опитування (Сумська область)
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1,2%

2,5%

6,7%

7,6%

13,3%

17,8%

20,8%

68,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Депозити і дивіденди

Заробітки за кордоном

Дохід від аренди майна

Приватне підприємництво

Соціальна допомога / допомога з безробіття

Інший неофіційний дохід

Допомога від рідних / знайомих

Офіційна зарплата, інші виплати і винагороди 

4. З чого складається Ваш дохід? 

(Можливі кілька варіантів відповіді)



Результати опитування (Сумська область)
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3,3%

7,1%

7,8%

8,6%

16,9%

17,8%

29,4%

41,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Так, на кордоні

Так, при влаштуванні на роботу

Важко відповісти

Так, з боку правоохоронних органів

Так, при оформленні документів (наданні адміністративних 

послуг)

Так, у закладах освіти

Так, у медичних закладах

Ні

5. Чи стикалися Ви з проявами корупції? 
(Можливі кілька варіантів відповіді)



Результати опитування (Сумська область)
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46,5%

38,2%

6,1%

5,9%

3,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Добре

Задовільно

Погано

Катастрофічно

Важко відповісти

6. Як Ви оцінюєте стан з екологією у своєму регіоні?



Результати опитування (Сумська область)
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3,9%

18,8%

43,9%

15,5%

6,1%

11,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Значно покращилась

Покращилась

Залишилася на минулому рівні

Погіршилась

Значно погіршилась

Важко відповісти

7. Як змінилася якість надання медичних послуг після реформи системи охорони 

здоров'я?



Результати опитування (Сумська область)
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6,3%

10,8%

11,2%

14,1%

62,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Важко відповісти

Втрата робочого місця

Зменшення робочого навантаження

Необхідність піти у відпустку за власний рахунок

Ні

8. Чи стикалися Ви або члени Вашої родини з наступними наслідками епідемії 

коронавірусу?

(Можливі кілька варіантів відповіді)



Результати опитування (Сумська область)
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6,9%

9,8%

21,0%

28,4%

33,9%

0% 10% 20% 30% 40%

Хочу поїхати з України на постійне місце проживання

Так, планую найближчим часом

Вже маю такий досвід

Важко відповісти

Ні, мене тут все влаштовує

9. Чи замислювалися Ви про можливість поїхати на заробітки за кордон?



Результати опитування (Сумська область)

12

7,6%

10,2%

11,6%

12,7%

74,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Так, до релігійних меншин

Так, до сексуальних меншин

Так, до етнічних меншин

Так, до мовних меншин

Ні

10. Чи стикалися Ви останнім часом з нетолерантним ставленням до меншин? 

(Можливі кілька варіантів відповіді)



Результати опитування (Сумська область)
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12,7%

52,2%

12,0%

23,1%

11. Чи відчуваєте Ви зміни у своєму населеному пункті після реформи 

децентралізації?

Так, є істотні позитивні зміни

Нічого не змінилося

Ні, ситуація погіршилася

Важко відповісти



Результати опитування (Сумська область)
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1+1 

Україна/Україна 24 

Інтер 

СТБ 

ICTV 

Новий 

НТН 

24 канал 

Прямий 

UA Перший (Суспільне) 

2+2 

5 канал 

Еспресо ТВ 

Перший незалежний (112/ZIK/NewsOne) 

Наш 

ТСН.ua

Українська правда 

Кореспондент 

Страна.ua

24.ua 

УНІАН 

Цензор.нет

Гордон 

Сегодня.ua

Обозреватель

Ліга.NET 

РБК-Україна

Вести 

НВ.ua

LB.ua 

54,9%

45,7%

18,0%

5,7%

10,4%

45,1%

54,3%

82,0%

94,3%

89,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Національне телебачення

Українські інтернет-сайти

Місцеве телебачення 

Радіо

Друковані видання

12. Яким ЗМІ (каналам комунікації) Ви довіряєте 

найбільше?

Довіряю Не довіряю



Результати опитування (Сумська область)
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38,0%

24,9%

37,1%

13. Як Ви ставитеся до заборони російських ЗМІ і соціальних мереж в Україні?

Це необхідний крок для захисту держави

Це є помилкою і призводить до обмеження прав 

громадян

Важко відповісти / Відмовляюся відповідати



Результати опитування (Сумська область)
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36,7%

14,9%

20,8%

27,6%

14. Якби референдум щодо вступу України в НАТО проводився найближчим часом, як 

би Ви проголосували?

За вступ України в НАТО

Проти вступу України в НАТО

Не голосуватиму

Важко відповісти



Результати опитування (Сумська область)
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3,3%

5,9%

5,7%

24,9%

2,9%

6,9%

5,7%

2,7%

2,9%

2,5%

2,7%

2,9%

2,9%

3,1%

2,6%

2,0%

5,7%

2,4%

16,3%

2,2%

2,0%

5,3%

2,2%

2,0%

2,0%

2,5%

3,1%

1,8%

1,6%

1,8%

4,7%

8,6%

7,5%

12,0%

5,3%

8,6%

10,6%

4,3%

6,7%

5,3%

6,9%

5,3%

5,3%

3,7%

3,7%

9,8%

10,0%

10,6%

10,8%

7,6%

11,8%

14,9%

10,2%

9,2%

12,0%

12,9%

12,7%

7,3%

9,2%

7,3%

14,9%

18,8%

19,2%

15,7%

21,0%

21,0%

22,7%

22,7%

25,1%

22,7%

25,5%

26,3%

19,4%

21,8%

27,1%

13,7%

6,7%

11,6%

5,1%

13,1%

14,3%

10,6%

13,9%

13,1%

13,3%

11,6%

13,5%

12,7%

14,1%

13,0%

12,7%

12,0%

13,7%

5,3%

14,5%

10,2%

12,0%

14,7%

14,1%

15,3%

13,5%

11,0%

15,5%

12,4%

15,9%

13,5%

8,2%

11,2%

2,5%

10,6%

9,6%

6,9%

10,6%

10,2%

10,0%

10,4%

12,0%

14,1%

14,1%

11,4%

10,2%

10,2%

8,4%

1,8%

10,0%

6,7%

3,9%

8,8%

8,0%

7,6%

5,9%

5,7%

9,4%

9,8%

8,6%

15,1%

13,9%

9,8%

5,7%

12,7%

9,0%

7,5%

9,8%

8,6%

9,2%

8,0%

7,5%

11,6%

10,2%

8,6%

ЄС

НАТО 

США 

Росія

Німеччина

Китай

Білорусь

Польща

Угорщина

Словаччина

Румунія

Молдова

Грузія

Туреччина

Болгарія

15. Оцініть своє ставлення до наступних країн і міжнародних організацій
(за шкалою від1 до 10, де 1 - найгірший показник, а 10 - найкращий)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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11,8%

2,7%

2,4%

4,9%

1,4%

2,7%

0,8%

0,6%

3,5%

3,7%

5,1%

1,0%

29,2%

16,1%

14,3%

13,1%

14,3%

18,6%

6,1%

8,6%

15,9%

15,1%

17,8%

2,4%

23,5%

26,7%

26,3%

30,6%

32,2%

21,4%

24,5%

19,0%

17,8%

14,1%

24,7%

10,4%

15,7%

19,2%

17,5%

34,3%

32,0%

25,5%

36,3%

22,0%

17,3%

12,0%

28,2%

69,2%

0,6%

6,3%

9,0%

0,8%

1,6%

7,1%

5,7%

23,9%

22,9%

23,3%

1,4%

2,0%

19,2%

29,0%

30,6%

16,3%

18,6%

24,7%

26,7%

25,9%

22,5%

31,8%

22,7%

15,1%

Володимир Зеленський

Денис Шмигаль 

Дмитро Разумков

Петро Порошенко

Юлія Тимошенко

Юрій Бойко

Віктор Медведчук

Андрій Деркач

Ігор Молотов

Олександр Лисенко

Рінат Ахметов

Володимир Путін

16. Оцініть своє ставлення до наступних політичних і громадських діячів

Повністю підтримую Скоріше підтримую Скоріше не підтримую Зовсім не підтримую Не чув (-ла) про такого Важко відповісти
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0,6%

0,8%

1,0%

1,0%

1,4%

1,6%

1,8%

2,4%

2,4%

3,3%

5,3%

8,0%

9,8%

11,2%

22,9%

26,3%

0% 10% 20% 30%

Опозиційний блок (В. Новинский) 

Партія Мураєва «Наши» (Е. Мураев) 

Радикальна партія Олега Ляшка (О. Ляшко) 

Інші партія

Партія Шарія (А. Шарий) 

Голос (К. Рудык) 

Свобода (О. Тягнибок) 

Українська стратегія В. Гройсмана (В. Гройсман) 

За майбутнє (И. Палица) 

Сила і честь (И. Смешко) 

Батьківщина (Ю. Тимошенко) 

Опозиційна платформа «За Життя» (Ю. Бойко) 

Європейська солідарність (П. Порошенко) 

Слуга народу (А. Корниенко) 

Не буду брати участь у виборах

Важко відповісти

17. Якби парламентські вибори відбувалися у найближчу неділю, за яку із вказаних партій 

Ви б проголосували?


